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سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

رفع ابهام در خصوص مالیات بر درآمد حقوق در سال 1403 با عنایت به احکام بند )ث( تبصره 15 قانون بودجه سال 1403 کل
کشور

شماره 210/9057/ص

تاریخ 1403/05/08

 

ادارات کل امور مالیاتی

 

به استناد مفاد بند )ث( تبصره 15 قانون بودجه سال 1403 کل کشور و با عنایت به وجود سوالات و
ابهامات در خصوص مالیات بر درآمد حقوق در سال 1403، ضمن تاکید بر اجرای کلیه مفاد بند

مذکور، به آگاهی می رساند:

 نرخ مالیات بر مجموع درآمد حقوق کارکنان دولتی و غیردولتی )اشخاص حقیقی( که تحت -1
عناوینی از قبیل حقوق و ‌مزایا، مقرری یا مزد، حق شغل، حق شاغل، فوق العاده ها، اضافه کار، حق
الزحمه، حق مشاوره، حق حضور در جلسات، پاداش، حق التدریس، حق التحقیق، حق پژوهش و
کارانه اعم از مستمر یا غیرمستمر که به صورت نقدی و غیرنقدی، از یک یا چند منبع، در بخش دولتی
و یا غیردولتی تحصیل می نمایند، چه از کارفرمای اصلی و یا غیر اصلی )موضوع تبصره 1 ماده 86
قانون مالیات های مستقیم( باشد، پس از کسر بخشودگی، معافیت و سایر مشوق های مقرر در قانون
مالیات های مستقیم و سایر قوانین )از قبیل معافیت های مالیاتی موضوع ماده 91 قانون مالیات
های مستقیم، ماده 56 قانون جامع خدمات رسانی به ایثارگران مصوب 1386/04/03، ماده 25
قانون حمایت از حقوق معلولان مصوب 1396/12/20 و جزء )2( بند )ت( ماده )31( قانون برنامه
پنجساله هفتم پیشرفت جمهوری اسلامی ایران(، به شرح بند )ث( تبصره 15 قانون مذکور، مورد حکم

واقع شده است.

 بر اساس صراحت بند یاد شده در موضوع اعضای هیئت علمی، »اعضای هیئت علمی دانشگاه ها و -2
موسسات پژوهشی و آموزشی مشمول ماده )85( قانون مالیات های مستقیم هستند«. شایان ذکر است

در بند )ث( تبصره )15( قانون یاد شده، در مورد اعضای هیئت علمی سایر نهادها حکمی صادر نشده
است.

 قرارداد‌های پژوهشی موضوع تبصره )2( ماده )86( قانون مالیات های مستقیم )الحاقی -3
1396/04/27(، مشمول مالیات مقطوع به نرخ پنج درصد )%5( خواهند بود.

 مفاد این بند )بند )ث( تبصره )15( قانون مذکور(، در خصوص درآمد مشمول مالیات حاصل از -4
عناوین برشمرده شده فوق که از مصادیق درآمد مواد )82( و )83( قانون مالیات های مستقیم نباشند،

نیز جاری است.

 با عنایت به آنکه طبق صراحت ماده 18 قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت )مصوب -5
1400/07/24( شرط اعمال تخفیف موضوع این ماده »تصویب آن در بودجه سنواتی« بوده است،
به اطلاع می رساند، در قانون بودجه سال 1403 کل کشور، مجوز قانونی لازم برای اعمال تخفیف

موضوع این ماده، تصویب نشده است.

 

مهدی رعنایی

معاون حقوقی و فنی مالیاتی

تاریخ سند: 1403/05/08

شماره سند: 210/9057/ص
وضعیت سند: معتبر

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر بخشنامه ها

فعالیت های انتشاراتی وفهرست 
فعالیت های معاف

نرخ مالیات حقوق اعضای هیأت 
علمی وکادر دانشگاهی 10%باشد

فوق العاده اشتغال خارج از کشور 

به کارکنان دولت مشمول مالیات
می باشد

*پرداخت حقوق سال 70 در سال 
71 مشمول نرخهای سال 70 می

باشد

*دستورالعمل محاسبه و مطالبه 
مالیات حقوق

*محاسبه جدول حقوق 

حوزه ذیصلاح برای وصول مالیات 
های تکلیفی

*رفع ابهام از مشمولین %10 

در مورد محاسبه مالیات حقوق 

برای عملکرد سال 1381

در خصوص معافیت حقوق 
کارگران وکارکنان خارج از کشور

اعلام معافیت سالیانه حقوق 
وارسال جدول محاسبه مالیات

*بخشودگی حقوق 

دستورالعمل محاسبه مالیات 
حقوق با توجه به تغییر نرخ و

میزان معافیت

جدول ضریب حقوق سال 86 

جدول مالیات حقوق مشمولین 

ماده 8 قانون نظام هماهنگ سال
86

   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست

بخشنامه: 210/9057/ص
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مواد قانونی وابسته

 
ماده 86 – پرداخت‌کنندگان حقوق هنگام هر پرداخت یا تخصیص آن مکلف اند مالیات متعلق را طبق مقررات ماده ) 85 (

این قانون ...

 
ماده 91 - درآمدهای حقوق به شرح زیر از پرداخت مالیات معاف است : ]1[

1. روسا و اعضای مأموریت‌های سیاسی خارجی در ...

ماده 85 - نرخ مالیات بر درآمد حقوق کارکنان دولتی و غیردولتی مازاد بر مبلغ مذکور در ماده ‌ ) 84 ( این قانون و تا هفت 

برابر آن م...

ماده ‌ 82 - درآمدی که شخص حقیقی در خدمت شخص دیگر )‌اعم از حقیقی یا حقوقی( در قبال تسلیم نیروی کار خود 
بابت اشتغال در ایران بر‌حسب مدت ...

ماده ‌ 83 - درآمد مشمول مالیات حقوق عبارت است از حقوق )‌مقرری یا مزد، یا حقوق اصلی( و مزایای مربوط به شغل 
اعم از مستمر و یا غیرمستمر ق...

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور
سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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